

RETIFICAÇÃO Nº 02/2016
DO EDITAL 01/2016

Retificar o Edital 01/2016 que trata sobre o processo de seleção para ingresso no CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM PESQUISA CLÍNICA publicado em 09 de maio de 2016.

I – Onde se lê

4. Documentação exigida para todos os candidatos: (...)

VIII. Carta de apresentação da instituição, informando sobre a anuência da participação do empregado públicos ou servidores no mestrado profissional (especificados nos itens III e IV do Art. 3º).

Leia-se

4. Documentação exigida para todos os candidatos: (...)

VIII. Carta de apresentação da instituição, informando sobre a anuência da participação do empregado ou servidor público no mestrado profissional.